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            Публичные слушания по проекту внесения  изменений в Генеральный план Каменоломненского городского поселения проведены 26.10.2020 г. в 15-00 часов в зале Администрации Каменоломненского городского поселения по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, р.п. Каменоломни, ул.Крупской №28-а.

Председательствовал на публичных слушаниях заместитель главы Администрации Каменоломненского городского поселения по ЖКХ, строительству и благоустройству А.В.Блажко. Секретарь публичных слушаний Ю.А.Никитенко – главный специалист по вопросам ЖКХ, архитектуры, строительства, транспорта, связи, природных ресурсов Администрации Каменоломненского городского поселения. 
На публичных слушаниях присутствовало 37 человек, время проведения публичных слушаний 60  мин. (с 15-00 час. до 16-00 час.)

При проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в  Генеральный план Каменоломненского городского поселения, замечаний не поступило. Прием письменных заявлений и возражений граждан, юридических лиц по теме публичных слушаний осуществлялся по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, р.п.Каменоломни, ул. им.Крупской д.28-а  в период с 12 августа по 26 октября 2020 года. 

За указанный период, а также в ходе публичных слушаний 26.10.2020 г.    каких-либо заявлений и возражений от граждан и юридических лиц не поступило. Внесено предложение одобрить проект  внесения изменений в Генеральный план Каменоломненского городского поселения.
Оценив представленные материалы проекта внесения изменений в Генеральный план Каменоломненского городского поселения, комиссия пришла к выводу:
1. Считать публичные слушания состоявшимися.
2. Одобрить проект внесения изменений в Генеральный плана Каменоломненского городского поселения для его утверждения в установленном порядке. 

Настоящее заключение разместить на официальном сайте муниципального образования «Каменоломненское городское поселение» www.kamenolomninskoe.ru. 
        Председатель комиссии по

Правилам землепользования и застройки                                                 А.В.Блажко






ЗАКЛЮЧЕНИЕ


о результатах проведения публичных слушаний  по проекту внесения изменений в Генеральный план Каменоломненского городского поселения.











