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Введение


Генеральный план Каменоломенского городского поселения Октябрьского района Ростовской области разработан на основании задания на проектирование, утвержденного в октябре 2006 г. Заместителем Главы администрации (Губернатора) Ростовской области – министром строительства, архитектуры и ЖКХ Ю.Г. Андриади (Государственный контракт № 15/06-ГК арх. от 23.10.2006 г., дополнительные соглашения № 1 от 10.04.2007 г. и № 2 от 11.05.2007 г.).


Генеральным планом учитываются следующие этапы развития поселка:

· первая очередь строительства (5-10 лет) – ориентировочно 2015 год;

· расчетный срок (20-25 лет) – ориентировочно 2030 год.

1. Цели и задачи территориального планирования

Генеральный план Каменоломенского городского поселения (п.Каменоломни) является документом, определяющим стратегию развития его градостроительных систем: зонирования (функционального, строительного, регламентно-режимного), расселения, социального сервиса, рекреации, инженерного оборудования территории, благоустройства, транспортной инфраструктуры, формирования планировочной структуры и объемно пространственной композиции, охраны окружающей среды.

Являясь документом стратегического градостроительного развития и территориального планирования, генеральный план городского поселения, вместе с тем составляет основу для последующей разработки правового документа, регулирующего территориальное развитие поселения – «Правил землепользования и застройки» его территории.

Пгт Каменоломни, являясь историческим поселением, в структурно-планировочном отношении складывался на протяжении 150 прошедших лет, как поселок при крупном железнодорожном узле, получив соответствующую специализацию своей экономической базы развития.

Однако за последние десятилетия, в связи с соседством с крупным шахтерским городом Шахты, автономность экономической базы поселения была частично нарушена в результате естественного образования взаимосвязанных систем: расселения, трудового тяготения, обслуживания и транспортно-инженерной инфраструктуры.

Реализация плана реструктуризации угольной промышленности Восточного Донбасса, проводимая под контролем Правительства Ростовской области и Правительства РФ проявившаяся в ликвидации шахт города Шахты и компенсации форм ущерба, соответственно, также частично коснулась поселка Каменоломни и Октябрьского района в целом, на землях которого намечено размещение предприятий строительной базы запроектированного Красносулинского индустриального комплекса, рассчитанного на занятие трудом бывших шахтеров городов и поселков Шахтинской Агломерации.

Созданной на ближайшую обозримую перспективу промышленный район на землях Октябрьского района привлечет к себе часть трудовых кадров из п.Каменоломни, повлечет необходимость решение задач пропуска грузовых потоков на периферии поселка,  и регулирования инженерных систем.

Территория поселка имеет сложившееся зонирование, генеральный план определяет дальнейшее развитие функциональных, строительных и регламентно-режимных зон по этапам – на первую очередь, расчетный срок и на дальнейшую перспективу (в качестве резервов).

2. Социально-экономическая база развития и численность населения

Социально-экономическая база развития пгт Каменоломни исторически сложилась, как автономная, представленная комплексом предприятий крупного железнодорожного узла «Каменоломни», предприятиями районного подчинения, связанными с отраслью сельского хозяйства, системой организационно-хозяйственного и административного управления общерайонного уровня (п.Каменоломни выполняют функции Октябрьского района Ростовской области).

За последние десятилетия к основному, автономному (стабилизировавшемуся) ядру экономической базы примкнули дополнительные функции, связанные с функциональным взаимодействием систем расселения и трудового тяготения поселка города Шахты и окружающих поселений.

Проект генерального плана учитывает сохранение и дальнейшее развитие исторически сложившейся социально-экономической базы, установившихся «маятниковых» миграций по трудовому и культурно-бытовому признакам между поселком и городом Шахты и их преобразование с учетом закрытия шахт и создания в системе расселения «поселок-город» новых производственных районов с предприятиями обрабатывающей промышленности.

Период 1 очереди строительства будет характеризоваться как завершающий этап реализации плана реструктуризации угольной промышленности, обеспечения трудом бывших шахтеров, создания новой крупной производственной базы на территории особой экономической зоны между г.Шахты и г.Красный Сулин, что создаст новые условия и предпосылки для дальнейшего развития поселка, привлечения инвестиций в сферу производства, улучшение условий расселения населения.

Население

Учитывая сложившуюся с 1996 года депопуляцию в демографической структуре населения, медленный темп ее преодоления и, вместе с тем, запланированные уровни экономического развития в рамках плана  реструктуризации угольной промышленности и развития межрегионального индустриального комплекса в особой экономической зоне, предопределяющие активный приток мигрантов, прогнозируемый рост численности населения на обозримую перспективу, несомненно будет иметь несколько замедленный характер. Уровни роста расчетной численности населения не будут превышать параметров, намечаемых в прежнем генеральном плане поселка:

· на 1 очередь 13,0 тыс.чел;

· на расчетный срок 15,0 тыс.чел.

3. Система зонирования

3.1. Функциональное зонирование

Функциональное зонирование территории поселения представлено селитебной зоной, производственной и рекреационной.


В состав селитебной зоны входят подзоны:


Общепоселкового центра, территории размещения жилищного строительства, внутренняя сеть улиц и площадей, сеть объектов обслуживания, размещаемых на озеленяемых участках (школы, детские дошкольные учреждения, больница, средние специальные учебные заведения, центры внешкольной деятельности).

Территория селитебной зоны охватывает (по состоянию на 2007 г.) 289 га. Дополнительно на 1 очередь ее территория увеличится на 35 га и на расчетный срок 64 га.

Согласно схеме планировочных и эколого-средовых ограничений (а также схеме комплексной оценки территории) генеральное направление территориального развития селитебной зоны имеет ориентацию на юг, находясь в территориальной полосе между поселком «Горняк» и коридором инженерных коммуникаций.

Зона общепоселкового центра рассматривается  как территория преимущественного размещения учреждений и сервисных предприятий общепоселкового пользования. Она же является зоной особого архитектурного контроля, представляя собой архитектурный ансамбль, формируемый по принципу гармонического сочетания исторически сложившихся комплексов застройки с новыми.

Производственная зона (общая площадь 80 га) представлена двумя производственными комплексами: Северным, сложившимся при главном железнодорожном узле и Южным, резервируемым для размещения новых промышленных и инфраструктурных объектов 5,4,3 классов экологической опасности. Предприятия 1 и 2 классов должны размещаться в Восточном промышленном районе, севернее отводов шахты им.Чиха и завода стеновых «сэндвич-панелей».

В целях избежания чересполосицы функционального зонирования на территории селитебной зоны не допускается размещение новых промышленных предприятий. Ранее размещенные предприятия по мере их физического и морального износа должны выноситься на территорию южного промышленного комплекса.

Рекреационная зона.

В состав рекреационной зоны входит система озеленения поселка, участки спортивных сооружений и устройств, реабилитационно оздоровительные учреждения и центры.

Рекреационная зона поселка формируется в тесном взаимодействии с элементами экологического каркаса (озеленяемыми долинами р.Грушевки и ее притоков: р.Максимовки и р.Панского).

Система  озеленения охватывает территорию 20 га.

В ее структуре имеет место озеленяемый участок долины р.Грушевки в границах ее водоохранной зоны, анфилада скверов (Спортивного, Завокзального и Южного) объединяемых прибрежным зеленым коридором, озеленяемая пойма речки Максимовки.

Парковая полоса долины р.Максимовки связывается с Южным парком города Шахты, образуя единую пространственно-развитую систему зеленых насаждений, обладающую повышенным санирующим потенциалом и благоприятными условиями развития фитоценоза, способствующим улучшению экологии жилой среды.

Строительное зонирование

По признаку строительного зонирования в составе функциональной селитебной зоны выделяются зоны: выборочной реконструкции в границах общепоселкового центра, зона размещения среднеэтажной (2-3 этажа) секционной застройки и зона малоэтажной усадебной застройки с приусадебными участками.

Регламентно-режимное зонирования

По признаку регламентно-режимного зонирования выделяются зоны водоохраны (в соответствии с нормами Водного кодекса), зоны охраны памятников истории и культуры, зоны распространения ингредиентов и суммаций санитарной вредности с концентрацией выше 1ПДК от объектов их выброса с установлением режима запрещения на их территории нового жилищного строительства. В процессе градостроительного освоения территории необходимо также учитывать типы временных режимных зон от объектов-источников выброса вредных ингредиентов, намеченных к ликвидации (или к выносу на другую площадку), но еще временно существующих на своих местах (южная свалка, участок скотомогильника с незавершенной рекультивацией его территории).

В зонах охраны археологического (культурного) слоя, выявленных Ростовским ООО «Наследие» имеют место 2 типа охранного регламента и соответствующие им охранные зоны: 1) зона строгого археологического надзора и 2) зона археологических наблюдений (выделены на схеме планировочных ограничений).

Система расселения

Ареал расселения по состоянию на  расчетный срок членится на 3 пространственно-временные зоны:

· зона расселения контингента населения 11,5 тыс.жителей по состоянию на            2007 г.;

· зона добавочного расселения на 1 очередь 1,5 тыс.чел.;

· зона добавочного расселения на конец расчетного срока 2,0 тыс.чел.

Территориально зоны расселения последовательно следуют одна за другой в едином направлении, что дает предпосылки к поточному, последовательному размещению элементов обслуживающей и инженерной инфраструктуры. По типам жилого фонда и видам зон строительного зонирования на территории существующей селитебной зоны в зоне размещения усадебной застройки расселяется 8 тыс.чел, в зоне секционной среднеэтажной (2-3 этажа) застройки 2,2 тыс.чел и в 405 этажном фонде 1,3 тыс.чел.

В дальнейшем 4-х этажный фонд рекомендуется размещать в центральной зоне поселка – в зоне выборочной реконструкции. В секционном среднеэтажном фонде на свободных территориях намечается расселение 44,1 тыс.чел. и в усадебном 103 тыс.чел.


В целом система расселения п.Каменоломни относится к типу взаимосвязных систем (по отношению к системе расселения г.Шахты).

При этом трудовые корреспонденции по соотношению сторон близки к равновесным, компенсируемым. Культурно-бытовые корреспонденции имеют значительный перевес в сторону центра г.Шахты.

Система социального сервиса

Исторически сложившаяся система обслуживания поселка характеризуется как моноцентрическая – внутри поселка и как межселенная – тесно связанная с сервисной системой г.Шахты.

Проектное решение предусматривает преобразование (в рамках рыночной экономики) моноцентрической (одно-центровой) системы социального сервиса в полицентрическую, двух ступенчатую, что соответствует территориально развитому ареалу расселения и наличию трудно преодолеваемых планировочных рубежей (реки, широкие речные долины, железная дорога), функционально обособляющих жилые комплексы.

Первичное обслуживание намечается осуществлять внутри микрорайонных образований. Периодический спрос реализуется в общепоселковом центре и эпизодически возникающие запросы (а также редко – периодические), естественно, адресуются к опорному центру межселенного обслуживания в городе Шахты.

Селитебная зона членится планировочными рубежами на 4 микрорайонных образования, имеющие центры микрорайонного обслуживания. В Северном микрорайоне его центр совмещается с общепоселковым центром. В Прибольничном микрорайонном образовании место расположения его центра обусловлено сосредоточением уже имеющихся общественных, торговых зданий.

В новом южном микрорайоне микрорайонный центр располагается при входе в микрорайон и далее развивается вглубину микроарйона по преимущественно пешеходной улице.

В западном микрорайонном образовании (за железной дорогой) его центр практически сложился, предусматривается его перспективное развитие.

Номенклатурные составы комплексов микрорайонного обслуживания и их емкости определяются реальным спросом населения микрорайонов в рамках сервисного поля на уровне первичных потребностей.

Обслуживающий комплекс общепоселкового пользования практически сложился (по состоянию на 2007 г.) из выдержавших конкуренцию сервисных предприятий, соответствующих величине потенциала платежеспособного спроса потребительского контингента за расчетный срок до 15 тыс.человек изменит номенклатурный состав сервисных предприятий только частично, оказав влияние главным образом на их емкость.

Уличная сеть. Система магистралей и транспорта

В основу проектного регулирования структуры уличной сети и формирования системы магистралей положен современный принцип дифференцирования движения, предполагающий отделение транзитного движения от обслуживающего и транспортного от пешеходного с соответствующей специализацией путей передвижения.

В проекте принята следующая классификация транспортных улиц:

· магистральные улицы общепоселкового значения;

· местные магистрали;

· основные транспортные проезды;

· жилые улицы с преимущественно пешеходным движением;

· жилые улицы общего типа.

Магистрали общепоселкового значения, принимающие на себя транспортные потоки из прилегающих микрорайонных образований (через сеть местных магистралей и проездов) и проводящие их к местам приложения труда и общепоселковому центру (ул.Энгельса, п.Садовый, магистраль, трасссируемая по южной бровке балки Максимовской) составляют основу внутреннего магистрально-транспортного каркаса поселка. К магистралям местного значения относятся улицы Дзержинского, Виноградный пер., Почтовый пер. с выходом на Луганский пер, Советский пер, новая ул.широтного направления в южном микрорайоне.

В зоне общепоселкового центра предусматривается формирование главной улицы с преимущественно пешеходным движением (ул.Калинина).

Функции тангенциальных магистралей, дублирующих главную улицу (снимая с нее транспорт), выполняет ул.Крупская и ул.40-летия Октября.

Сеть обходных дорог, пропускающих грузовой и общий транзит, представлена южной дорогой «Шахты-Усть-Донецк», Восточной дорогой, трассируемой с восточной стороны коридора инженерных коммуникаций, Западной дороги, подходящей к автовокзалу и центру г.Шахты.

Транспортная инфраструктура представлена автотранспортными предприятиями, размещаемыми в коммунальных зонах северного и южного производственных комплексов, сетью автостоянок (в том числе при тангенциальных магистралях), автозаправочными станциями, пунктами автосервиса.

В районе пересечения новой общепоселковой магистрали, трассируемой по бровке балки Максимовской с обходными дорогами Восточной и Шахтинской намечается формирование главного транспортного инфраструктурного комплекса в составе: Центр автосервиса, автозаправочная станция, пункт отстоя транзита, центр обслуживания, кемпинг.

Планировочная структура

Исторически сложившаяся планировочная структура поселка характеризуется, как моноцентрическая, улично-мелкоквартальная, типичная для мелких населенных мест Х1Х столетия, не рассчитанных на развитие массового автомобильного движения.

Учитывая территориальный  рост поселения, появление напряженных транспортных магистралей, наличие природных и искусственных (антропогенных) планировочных рубежей (балки, речная долина, железная дорога) проектом предусматривается (на перспективу) преобразование структурно-планировочного моноцентра в структуру с выделением микрорайонных образований. В структуре поселка предусматривается формирование 4-х микрорайонных образований, объединяемых общепоселковым центром в целостную планировочную систему.

Границами микрорайонов являются природные (долины р.Грушевки, ручья в балке Максимовской) и искусственные (железная дорога, коридор инженерных сетей) рубежей.

В структуре микрорайонных образований выделяются территориальные зоны для преимущественного размещения предприятий первичного обслуживания населения (на свободных участках и в зоне выборочной реконструкции). Радиусы доступности микрорайонных центров не выходят за пределы возможности пешеходных передвижений.

Планировочная структура общепоселкового центра формируется с учетом современного принципа создания главных пешеходных улиц, обеспеченных с фланга транспортными дублерами и элементами паркинг. Система главных улиц и площадей с преимущественно пешеходным движением и обеспечением условий развития социальной функции центра, представлена ул.Калинина и частью Почтового переулка, подводящего пешеходный поток к Главной площади.

Регламент  приспособления ул.Калинина в представительную улицу центра включает ее частичную реконструкцию, благоустройство уличного пространства с сохранением ценного исторического наследия.

4. Инженерное оборудование территории

Водоснабжение


 В качестве источника водоснабжения поселка на 1 очередь и расчетный срок сохраняется Шахтинско-Донской водопровод. От насосной станции Ш подъема г.Шахты насосами Ш группы осуществляется подача воды в п.Каменоломни.


Водоснабжение селитебной и производственной зоны предусматривается от существующих водопроводных сооружений – насосных станций № 1 и № 2 (намечается их реконструкция на 1 очередь – замена насосных агрегатов, диспетчеризация насосных станций, замена трубопроводов и арматуры в насосных станциях).


Система водоснабжения поселка является объединенной для хозяйственно-питьевых и противопожарных нужд. Водопроводная сеть низкого давления кольцевая, тупиковые отводы не более 200 м. Наружное пожаротушение предусматирвается из подземных пожарных гидрантов, устанавливаемых на сетях.


Существующая схема водоснабжения города максимально используется.


Для подачи требуемого объема воды необходима частичная реконструкция существующих магистральных и разводящих водопроводных сетей: магистральных водоводов.


На территории новой застройки предусматривается прокладка новых водопроводных сетей и закольцовка их с существующей сетью.


На 1 очередь строительства водопотребление составит 6118 м3/сут, на перспективу – 7794 м3/сут.


Основные мероприятия по развитию и по повышению надежности системы водоснабжения следующие:

1) Реконструкция ВНС-1 (ул.Восточная);

2) Реконструкция ВНС-2 (ул.Чкалова);

3) Реконструкция подающих водоводов на ВНС;

4) Реконструкция разводящих водопроводных сетей;

5) Проектирование и строительство водопроводных сетей на проектируемой застройке.

Канализация

Схема канализации запроектирована с учетом рельефа местности, планировки поселка и его перспективного развития. В существующей застройке необходимо развитие канализационной системы, канализование зданий малоэтажной застройки, имеющей в настоящее время выгреба. Существующая схема канализации максимально сохранена, также учтены ранее запроектированные сети и сооружения канализации.

На расчетный срок предусматривается полное благоустройство всей застройки поселка. Нормы водоотведения от жилой застройки принимаются равными нормам водопотребления (для застройки с внутренним водопроводом и канализацией). Для населения, проживающего в зданиях, необорудованных внутренним водопроводом и канализацией (на первую очередь строительства), норма принимается 25 л/сут, на одного человека.


В настоящем проекте рассмотрены два варианта схемы канализования:


1 вариант – канализование застройки осуществляется на существующую ГКНС № 1 и стоки направляются на очистку на КОС г.Шахты (как в настоящее время);


П вариант – предусматриваются самостоятельные очистные сооружения для п.Каменоломни (соответственно и для п.Красногорняцкий, стоки которого в настоящее время через КНС № 2 п.Каменоломни транспортируются на очистку в г.Шахты, второй вариант рассмотрен по просьбе ООО «Вода и стоки» п.Каменоломни).

Выполненный расчет оказывает, что по строительным затратам эффективнее сложившийся вариант, т.е. очистка стоков поселка на КОС г.Шахты. 

На перспективу количество сточных вод поселка составит 6000 м3/сут.

Теплоснабжение

В зданиях многоэтажной застройки предусматривается централизованное отопление, горячее водоснабжение жилых и общественных зданий, намечается от местных водонагревателей, работающих на газовом топливе. В зданиях усадебной и коттеджной застройки при наличии сетевого газа теплоснабжение предусматривается децентрализованное от автономных источников, работающих на газообразном топливе и обслуживаемых самими жильцами. При этом газ явится единственным энергоносителем для нужд отопления, горячего водоснабжения и пищеприготовления.

Покрытие тепловых нагрузок зданий в существующей черте поселка обеспечивается за счет резерва и модернизации существующих котельных. В реконструируемой (зона выборочной реконструкции) зоне общественные здания и жилые секционные здания получают тепло от модернизируемых котельных, тепловые сети имеют небольшую протяженность. Резерв мощности имеют котельные: на ул.40 лет Октября, на ул.Комсомольской.

На 1 очередь строительства намечается ввод в эксплуатацию новой блочной котельной по адресу пер.Шоссейный, 23. Мощность котельной 2,5 мВт. Котельная предусматривается для покрытия тепловых нагрузок жилых зданий, в настоящее время обслуживаемых котельной ОАО «Стройфарфор». Котельная ОАО «Стройфарфор» будет обслуживать только производственные мощности.

На 1 очередь строительства предусматривается реконструкция двух котельных:

а) котельная по адресу – пер.Северный (мощностью 3,2 Гкал/час), новая котельная в 2008 г. будет смонтирована рядом со зданием существующей котельной (последняя будет оставлена как резервная), намечена также реконструкция тепловых сетей;

б) котельная по адресу – пер.Садовый мощность 3,3 Гкал/час, котельная намечена  существующем здании ныне действующей котельной.

Единичные объекты обслуживания на территории жилой застройки могут обслуживаться автономными генераторами тепла (мощность предусматривается в зависимости от требующей тепловой нагрузки).

В существующей застройке поселка предлагается покрытие тепловых потребностей по отоплению и вентиляции для секционных зданий (вновь строящихся и сохраняемых), расположенных или прилегающих к зоне существующей застройки, осуществлять от имеющихся котельных; теплоснабжение индивидуальных зданий сохраняемых и новых – по сложившейся схеме, преимущественно от местных отопительных систем.

В перспективе при необходимости строительства новых многоэтажных зданий (за пределами 1 очереди строительства), размещаемых вне зон влияния существующих котельных, или располагаемых на периферии поселка, возможно устройство автоматизированных блочных индивидуальных котельных.

Покрытие тепловых нагрузок секционной застройки, проектируемой на новой территории (в южном районе), обеспечивается от новой котельной, размещаемой в центре тепловых нагрузок.

Общий расход тепла по поселку Каменоломни составит на 1 очередь строительства 21,2 МВт, на перспективу – 31,9 МВт.

Газоснабжение

Источником газоснабжения является магистральный газопровод, подходящий к газораспределительной станции (ГРС-2 расположена возле с.Родина). ГРС-2 (в связи с близостью территориальных границ п.Каменоломни и г.Шахты) закольцована с ГРС-1 и                           ГРС-3, снабжающими газом г.Шахты.


На первую очередь и расчетный срок предполагается обеспечить 100% газификации поселка.


Использование природного газа предусматривается на следующие направления:

1. Населению – для целей пищеприготовления, горячего водоснабжения от индивидуальных водонагревателей и к автономных теплогенераторам (в усадебной и коттеджной застройке).

2. На отопительные котельные (энергоноситель для теплоисточников).

При определении расходов газа на нужды пищеприготовления процент охвата газоснабжением принимается 100%.

Расход газа при наличии газовой плиты и водонагревателя для горячего водоснабжения принят равным 250 м3/год на человека.


Расширяется доля использования сетевого газа для применения в качестве единого энергоносителя при малоэтажном индивидуальном строительстве.


В детских, лечебных учреждениях, школах, на предприятиях общественного питания пищеприготовление предусматривается электрическое. Распределение газа предусматривается по трехступенчатой схеме, существующая схема газоснабжения максимально используется.


Газ высокого и среднего давления подается в ГРП, на предприятия, в котельные. Газ низкого давления используется для подачи в жилые здания, мелким коммунально-бытовым предприятиям.

Электроснабжение

Электроснабжение поселка Каменоломни базируется на электрической подстанции Ш-16, напряжением 110/35/10 кВ, расположенной к северо-востоку от поселка.

Для покрытия увеличивающихся электрических нагрузок на перспективу необходима реконструкция оборудования подстанции Ш-16.

Потребителями электроэнергии являются жилые и общественные здания, промпредприятия, объекты коммунально-бытового назначения, наружное освщение и др.

На 1 очередь строительства годовая электрическая нагрузка составит                            25,3 тыс.кВт.ч, на перспективу – 31,5 тыс.кВт.ч.

Связь

а) Телефонизация


Исходя из стопроцентной телефонизации квартирного сектора требуемое количество телефонов составит 4330 на первую очередь строительства, 5000 на расчетный срок. Обеспечение расчетного числа абонентов телефонной связи застройки города будет осуществляться от существующих цифровых АТС с организацией выносных подстанций в районах нового строительства (в зависимости от сроков освоения новых площадок жилищного строительства и количества жителей), с модернизацией АТС на базе современного цифрового оборудования.

б) Радиофикация


В поселке в настоящее время осуществляется проводное вещание.


Обеспечение населения средствами радиовещания намечается от существующего узла связи. Существующая сеть проводного вещания, кроме своего основного назначения, используется для оповещения населения в чрезвычайных ситуациях, а также как среда для передачи данных в интересах городского хозяйства.


В районах нового строительства предлагается использование эфирного радиотрансляционного радиовещания с использованием УКВ ЧМ станций и приемников УКВ ЧС вещания с фиксированной частотой вещания.

в) Телевидение


Поселок находится в зоне уверенного приема (15 км) телевизионных программ, метрового и дециметрового диапазонов. Прием телевизионных программ населением ведется на коллективные и индивидуальные антенны.


Дальнейшее развитие телевизионного вещания в поселке должно вестись в следующих направлениях:

· увеличение количества программ эфирного вещания;

· дальнейшее развитие систем кабельного телевидения как в существующих, так и в новых районах строительства;

· развитие систем спутникового телевидения;

· подготовка и переход к 2015 г. на цифровое телевизионное вещание, с внедрением которого резко возрастет качество вещания и увеличится число каналов вещания.

Санитарная очистка территории

В поселке предусматривается совершенствование планово-регулярной системы санитарной очистки.

Для обеспечения экологического и санитарно-эпидемиологического благополучия населения и охраны окружающей среды предусматривается:

· проектирование и строительство полигона ТБО с учетом мер, исключающих возможность загрязнения: устройство противофона  традиционного экрана, организация перехвата и отвода атмосферных осадков с прилегающих участков, отвод дренажных стоков;

· закрытие существующей свалки ТБО с проведением рекультивации этой территории;

· организация при полигоне ТБО площадок для обработки и обеззараживания спецавтотранспорта с комплексом оборудования по очистке стоков;

· внедрение системы раздельного сбора ценных компонентов ТБО.

Инженерная подготовка территории


Поселок Каменоломни расположен на левом водораздельном склоне долины р.Грушевка.


Предусматриваются следующие мероприятия по инженерной подготовке территории п.Каменоломни (с учетом архитектурно-планировочного решения генерального плана, гидрогеологических условий, антропогенных условий освоения);


а) вертикальная планировка территории;


б) организация  отведения и очистка поверхностного стока (дождевые, талые и поливомоечные воды) с очисткой загрязненной части;


в) благоустройство территории, прилегающей к рекам, расчистка и регулирование русла рек. Благоустройство балок (в пределах территории поселка);


г) благоустройство проектируемых рекреационных зон;


д) защита территории от подтопления.


Для сбора и отведения поверхностного стока на территории проектируемой застройки предусматривается неполная раздельная система канализации: совмещенная система открытых водостоков на территории малоэтажной застройки, то есть система открытых бетонных лотков, кюветов, водоотводных канав с дальнейшим подключением их к сборной закрытой сети, на территории проектируемой секционной застройки на отдельных участках возможна закрытая система. Сборные коллекторы дождевой канализации транспортируют поверхностные стоки на очистные сооружения дождевой канализации.


Дождевая сеть намечается с учетом границ водосборных бассейнов, намечено 5 бассейнов канализования. Каждый бассейн обслуживается самостоятельными сетями, стоки отводятся на сооружения дождевой канализации (ОСДК), устраиваемыми в пониженных местах рельефа.


Несколько бассейнов канализования предусмотрено для возможности решения проблемы отведения и очистки поверхностного стока в любой последовательности и для уменьшения диаметров дождевых коллекторов.


На территории производственных предприятий предусматривается очистка загрязненных нефтепродуктами поверхностных вод, после этого воды сбрасываются в общую систему дождевой канализации и поступают на очистные сооружения. 


Глубина очистки дождевых стоков должна соответствовать требованиям «Правил охраны поверхностных вод от загрязнения сточными водами». Схема дождевой канализации предусматривается в соответствии со СНиП 2.04.03-85 и СН 469-77 «Временная инструкция по проектированию сооружений для очистки поверхностных вод».


Учитывая стесненность береговой зоны бассейнов канализования, возможно использование сооружений в комплектно-блочном исполнении (в северной части п.Каменоломни).


Ручей балки Максимовской


Для предупреждения размыва берегов реки рекомендуется берегоукрепление на всем протяжении реки в границах поселка. Выход территории к воде (в зависимости от использования участков берега) по проекту осуществляется по типу набережной и береговых укреплений на всем протяжении береговой линии.


Целесообразно предусмотреть одноярусную набережную (южнее ул.Шинкоренко) с прогулочной дорожкой (выбор вида набережной и типа стенок определяется специальным проектом). В периферийной зоне (восточнее ул.Энгельса) рационально предусмотреть крепление откосов, например, железобетонными плитами с  отверстиями, которые в подводной части заполняют камнем, а выше уровня воды – землей с посевом травы.


Со стороны проектируемой автомобильной трассы (по левому берегу р.Максимовский) намечается  укрепление склонов.


Озеленяемые склоны р.Максимовский, расположенные на довольно сложном рельефа, способствуют стабильности склонов.


Река Грушевка


Проектом намечаются следующие мероприятий по благоустройству территории, прилегающей к реке Грушевка, организация поверхностного стока в приречной территории, планировка и укрепление ряда береговых участков, озеленение склонов, уборка от мусора и хлама акватории и береговой зоны, регулирование стока реки (расчистка русла реки от донных отложений антропогенного характера, дноуглубление). Эти мероприятия способствуют оздоровлению и восстановлению экологической системы реки.


Для крепления берега (при небольших откосах) следует ориентироваться на посев многолетних трав (с глубокой корневой системой), одерновку, посадку кустарника.


Укрепление откосов защищает наклонную часть откоса от поверхностной эрозии, возникающей под воздействием осадков и ветра, повышает устойчивость грунтовой массы в стабильном состоянии за счет баланса воздействующих на откос сил.


Отдельные участки опасных склонов следует уполаживать до устойчивого состояния (при необходимости и террасированием), можно использовать закрепление поверхности с помощью металлических сеток или сотовых решеток из геотекстиля.


Для исключения изменений внешней формы и высоты склона (и соответственно перераспределения сдвигающих и удерживающих сил на нем), а также для создания дополнительного давления на слои, слагающие склон, необходимы специальные меры. Инженерные мероприятия по укреплению склонов включают: вертикальную планировку склона, уполаживание его до устойчивого состояния,  укрепление склонов растительностью, что способствует уменьшению инфильтрации при стекании воды по откосу.


В сложных ситуациях для инженерного благоустройства при проведении берегоукрепительных работ (при необходимости с предварительным выполаживанием склонов) рационально использовать габионные конструкции).

