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            Публичные слушания на тему: Обсуждение вопроса предоставления разрешения условно-разрешенного вида использования земельному участку с кадастровым номером 61:28:0120107:19 находящемуся в спортивной зоне (СЗ) планировочного квартала 1-10 расположенному по адресу: р.п.Каменоломни ул.Энгельса д.47б, проведены 25 июля 2017 г. в 14-00 часов в зале Администрации Каменоломненского городского поселения по адресу: Ростовская область, Октябрьский район, р.п.Каменоломни, ул.Крупской №28-а.

Председательствовал на публичных слушаниях Блажко Андрей Викторович заместитель главы Администрации по ЖКХ, строительству и благоустройству. Секретарем публичных слушаний назначена Кузнецова Татьяна Алексеевна - ведущий специалист по вопросам ЖКХ, архитектуры строительства, транспорта, связи и природных ресурсов.

На публичных слушаниях присутствовало 19 человек, время проведения публичных слушаний 40 мин. (с 14-00 час.  до 14-40 час.)

При проведении публичных слушаний на рассмотрение вынесен проект постановления «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельному участку с кадастровым номером 61:28:0120107:19 расположенному в р.п.Каменоломни ул.Энгельса д.47б» при обсуждении вопроса замечаний не поступило. Внесено предложение предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельному участку и установить разрешенное использование «многоквартирные жилые дома среднеэтажной застройки».

Участниками публичных слушаний одобрен проект постановления «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования образуемому земельному участку с кадастровым номером 61:28:0120107:19 расположенному в р.п.Каменоломни ул.Энгельса д.47б».

Настоящее заключение обнародовать в следующем информационном бюллетене и разместить на официальном сайте муниципального образования «Каменоломненское городское поселение» www.kamenolomninskoe.ru. 
Информацию о выходе информационного бюллетеня о результатах публичных слушаний опубликовать в печатном издании. 
        Председатель комиссии по

Правилам землепользования и застройки                                                                   
Каменоломненского городского поселения                                                              А.В.Блажко

ЗАКЛЮЧЕНИЕ


о результатах проведения публичных слушаний  на тему: Обсуждение вопроса предоставления разрешения условно-разрешенного вида использования земельному участку с кадастровым номером 61:28:0120107:19 находящемуся в спортивной зоне (СЗ) планировочного квартала 1-10 расположенному по адресу: р.п.Каменоломни ул.Энгельса д.47б.








